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KÖSZÖNET A KOLLÉGÁKNAK

Nagy örömmel fogadtuk ma a MIRELITE MIRSA Zrt.
telephelyén az Újpesti Csokonai Mihály Általános Iskola és
Gimnázium 4.C osztályos tanulóit, akik immár a
hagyományainknak megfelelően – négyévente –
ellátogatnak hozzánk egy üzemlátogatás keretében.
A gyerekek rendkívül fegyelmezetten, érdeklődően és
nyitottan vettek részt a program minden állomásán. A
látogatás során betekintést nyerhettek a feldolgozó
gépek és csomagológépek működésébe, és élőben
láthatták a vöröskáposzta törésének és tasakolásának
folyamatát is. Nagy lelkesedéssel figyelték, hogyan
készülnek azok a termékek, amelyekkel a
mindennapokban is találkozhatnak.

A MIRELITE MIRSA Zrt. meglepetéssel is készült: egy nagy
adag frissen készített szilvatöltelékes gombóc várta a
diákokat, amely hatalmas sikert aratott – volt, aki nem
kevesebb mint nyolc gombócot is elfogyasztott! A közös
falatozás jó hangulatban telt, és remek alkalmat adott
egy kötetlen beszélgetésre is.

A vezetőség nevében szeretnénk megköszönni
minden kollégának az előkészítésben és a
lebonyolításban nyújtott támogatást. Külön
hálásak vagyunk azért, hogy az üzemben dolgozó
kollégáink is ilyen nyitottan és segítőkészen
fogadták a kis látogatókat, biztosítva számukra
egy élményekben gazdag, biztonságos és
barátságos környezetet. Az ilyen együttműködés
mutatja meg igazán, milyen erős közösség épül a
MIRELITE MIRSA Zrt. falain belül.

A program végén a gyerekek egy apró
ajándékcsomagot kaptak emlékül, aminek
láthatóan nagyon örültek.

Köszönjük a 4.C osztálynak a lelkes
részvételt, és bízunk benne, hogy négy év
múlva újra találkozunk!

Az ehhez hasonló üzemlátogatások
nemcsak élményt nyújtanak, hanem
betekintést is adnak a hazai élelmiszeripar
mindennapjaiba. Fontosnak tartjuk, hogy a
fiatalabb generáció megismerje, milyen
munka és technológiai háttér áll egy-egy
késztermék mögött, és hogy közelebb
kerüljön ahhoz az értékteremtő
folyamathoz, amelyre mindannyian
büszkék lehetünk.

Miért fontosak az ilyen látogatások?

Hisszük, hogy az ilyen találkozások erősítik
a kapcsolatot vállalatunk és a közösség
között, valamint hozzájárulnak ahhoz, hogy
a gyerekekben kialakuljon a tudatosság és
az érdeklődés a magyar élelmiszergyártás
iránt.


